ZS/12/D/22 Zukowo, dnia 14.11.2022 r.

Dotyczy: postepowania prowadzonego pn.: ,Opracowanie dokumentacji projektowo —
kosztorysowej dla inwestycji polegajgcej na budowie sieci kanalizacji
sanitarnej w miejscowosci Rutki i Miszewko w gminie Zukowo”

WYJASNIENIA | MODYFIKACJA NR 1 Z DNIA 14.11.2022 r.
DO TRESCI OGLOSZENIA O ZAMOWIENIU

Dziatajac zgodnie z §30 Regulaminu udzielania zamoéwien publicznych sektorowych
podprogowych obowigzujgcy w Spétce Komunalnej Zukowo Sp. z 0.0., Zamawiajgcy udziela
nastepujacych wyjasnien

Pytanie 1:

Czy Zamawiajgcy jest Swiadomy, iz wskazane w umowie terminy realizacji sg niemozliwe do
dotrzymania? Inwestycja moze wymagac¢ zmiany decyzji Srodowiskowej, wymaga decyzji
lokalizacyjnej, decyzji pozwolenn wodnoprawnych, oraz docelowo pozwolenia na budowe.
Kazda z tych decyzji nastepuje jedna po drugiej, nie mogg by¢ uzyskiwane jednoczes$nie
i kazda z decyzji musi by¢ ostateczna. Sredni termin uzyskania decyzji lokalizacyjnej
z ostatecznoscig to 4 m-ce, decyzja Srodowiska rowniez 4 m-ce (nawet do 5), pozwolenia
wodnoprawne (od 4 - 8 m-cy w réznych rejonach Polski), pozwolenie na budowe ostateczne
(4 mc). Do terminéw ustawowych nie wlicza sie termindw przewidzianych w przepisach
prawa dla dokonania okreslonych czynno$ci, okreséw doreczania, okreséw zawieszenia
postepowania, okresu trwania mediacji oraz okreséw opdZnieri spowodowanych z winy
strony albo przyczyn niezaleznych od organu.

Sumujgc mamy ok. 16 miesiecy a w umowie 10-11 miesiecy na wykonanie zadania.

Czy zamawiajgcy majgc wiedze, iz termin realizacji jest niemozliwy do dotrzymania zmieni
przedmiotowe terminy?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie przewiduje konieczno$ci pozyskania pozwolenia wodnoprawnego oraz
nowej decyzji srodowiskowej. Jezeli jednak wystgpi taka koniecznosé, terminy zostang
wydtuzone stosownie do czasu pozyskania wymaganych dokumentéw. Zamawiajacy
dokonuje nastepujgcych modyfikacji w tresci § 10 ust. 1 pkt 1) lit. e) Zatgcznika nr 7 do
Ogtoszenia o zamowieniu, ktéry to otrzymuje nastepujgce brzmienie:

»€) Z przyczyn lezgcych po stronie Zamawiajgcego, ktére wplywajg na termin realizacji umowy,
w szczegolnosci: przestojow i opéZnien zawinionych przez Zamawiajgcego, dokonanie przez
Zamawiajgcego zmian dotyczgcych ustalen i zatozen projektowych, koniecznosci pozyskania
pozwolenia wodnoprawnego lub nowej decyzji Srodowiskowej.”

Zamawiajacy zatgcza do niniejszego dokumentu tre$é zmodyfikowanego zatgcznika nr 7 do
Ogtoszenia o zaméwieniu.

Pytanie 2:

Czy dla zakresu przyigczy Zamawiajgcy bedzie oczekiwat jednej sumarycznej dokumentacji
czy tez dla kazdej nieruchomoS$ci oddzielny projekt?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy oczekuje jednej dokumentacji obejmujgcej sie¢ i przytagcza kanalizacji
sanitarnej.



Pytanie 3:

Prosze o wyjasnienie co jest w zakresie sieci a co w zakresie przytgcza. Czy w zakres sieci
wchodzi siec-odgatezienie do granic prywatnych nieruchomosci a od granicy nieruchomosci
jest przytgcze? Czy tez z wejSciem poza granice prywatnej nieruchomosci (do pierwszej
studzienki na dziatce) zakres sieci a od tej studzienki na nieruchomosci do obiektu jest
przytagcze?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajagcy informuje, Zze zakres sieci oraz przytgczy zostat przedstawiony w opisie
przedmiotu zamowienia, pkt 4 i pkt 5.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajgcy biorgc pod uwage aktualng sytuacje w Polsce uwzgledni ptatnosé
czeSciowg: po uzyskaniu decyzji lokalizacji inwestycji celu publicznego 20%?

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajacy nie uwzgledni ptatnosci czesciowe).

VI

podpis kieroynika zamawiajgcego lub osoby upowaznionej




